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COMUNICATO STAMPA 
 

Bonus ricerca, pronto il Formulario 
L’istanza può essere presentata dalle ore 10 del 28 gennaio 

 
Al traguardo il bonus ricerca. E’ stato infatti approvato oggi, con un Provvedimento del 
Direttore dell’Agenzia delle Entrate, il formulario, modello FRS, previsto dall’articolo 
29 del decreto legge n. 185 del 2008, per accedere alla prenotazione del credito 
d’imposta per gli investimenti in attività di ricerca e sviluppo. Il modello, disponibile 
con le relative istruzioni sul sito Internet dell’Agenzia delle Entrate, 
www.agenziaentrate.gov.it, deve essere presentato dai soggetti titolari di reddito 
d’impresa per prenotare l’accesso alla fruizione del credito d’imposta con riferimento 
sia ai progetti d’investimento già avviati entro il 28 novembre 2008 sia a quelli attivati 
successivamente a tale data. 
 
Termini e modalità per la presentazione dell’istanza – Per fruire del credito 
d’imposta, i contribuenti interessati devono presentare in via telematica all’Agenzia 
delle Entrate, direttamente o tramite soggetti abilitati, il formulario contenente i dati 
degli investimenti per i quali si richiede l’agevolazione. Riguardo la tempistica, 
l’istanza può essere presentata a partire dalle ore 10:00 del 28 gennaio 2009, utilizzando 
lo specifico prodotto di gestione denominato “CREDITOFRS”, reso disponibile 
gratuitamente a partire dal 22 gennaio. 
 
Si rammenta che per i progetti già avviati alla data del 28 novembre 2008, il formulario 
deve essere presentato, a pena di decadenza dal contributo, entro le ore 24:00 del 27 
febbraio 2009, ovvero entro 30 giorni dalla data di attivazione della procedura per la 
trasmissione telematica del modello.  
 
Il testo del Provvedimento ed il modello sono disponibili sul sito Internet dell’Agenzia 
delle Entrate - www.agenziaentrate.gov.it. Sul quotidiano telematico dell’Agenzia - 
www.nuovofiscooggi.it - sarà inoltre pubblicato un articolo di approfondimento sul 
tema. 
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